
Ú t v a r  h l a v n e j  k o n t r o l ó r k y 

 Správa o výsledku kontrol a z činnosti útvaru HK za obdobie od 22.3.2014 do 27.05.2014 
 
1.)  
V zmysle plánu kontrolnej činnosti bola vykonaná  „Kontrola plnenia zmluvných podmienok za I.Q.2014 

LESY SR, š.p., OZ Smolenice“. Overené boli predložené  doklady  o ťažobnej a  pestovnej  činnosti za obdobie 
1.Q.2014.  Na základe týchto údajov sa v zmysle schválenej kalkulácie a dodatku k zmluve vypočítava nájomné. 
LESY Slovenskej republiky, š.p. OZ Smolenice  sú povinné  uhradiť nájomné za obdobie  I. Q. 2014  vo výške  
24 530,24 €.  Záznam z vykonanej kontroly  je  podkladom pre OEaMD  MsÚ na vystavenie faktúry pre 
zmluvnú stranu. 

 
V zmysle plánu kontrolnej činnosti boli vykonané kontroly zamerané na  overenie, či doklady preukazujúce 
náklady a výnosy  resp. príjmy a výdavky obchodných spoločností a príspevkových organizácií    súviseli 
s činnosťou, na ktorú bola založená,  ich súlad so všeobecne záväznými právnymi predpismi a  internými 
predpismi, dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti, zákonnosti a účelnosti  pri hospodárení  a nakladaní 
s prostriedkami účtovných jednotiek: 
 
2.) Kontrola finančného hospodárenia za rok 2013 TV PEZINOK s.r.o.  
3.) Kontrola  finančného hospodárenia za rok 2013 v  Pezinská mestská spoločnosť, s.r.o. 
4.) Kontrola finančného  plánu  obchodnej spoločnosti  PBS, s.r.o. za rok 2013  
5.) Kontrola hospodárenia za rok 2013 Pezinské kultúrne centrum, p.o 
6.) Kontrola hospodárenia za rok 2013 Mestský podnik služieb, p.o. 
7.) Kontrola hospodárenia za  rok 2013  Mestské múzeum, p.o.   
8.) Spracované bolo „Stanovisko k návrhu záverečného účtu Mesta Pezinok za rok 2013“ 
9.) Spracované bolo „Stanovisko k prijatiu návratných zdrojov financovania mesta – úver“. 
 
Podania , sťažnosti: 

1.) 
Na ÚHK bolo doručené podanie označené ako Záznam o podaní ústnej sťažnosti. Podanie poukazovalo na hluk, 
krik, vrieskanie, pískanie na píšťalke dňa 18/4/2014- veľkonočný piatok.  Podanie nemá charakter sťažnosti 
podľa zákona č. 9/2010 Z.z. o sťažnostiach. Hliadka MsP telefonický oznam (identický s písomným podaním) 
preverila, pričom nezistila protiprávne konanie.  
2.) 
Obsahom doručeného podania bolo rušenie  hlukom na štátny sviatok – 1. Máj, veľkou skupinou  ľudí z ihriska.  
Z obsahu podania a adresy odosielateľa je zrejmé, že sa jedná o ihrisko na Cajlanskej ulici. Podanie nemalo 
znaky  sťažnosti, v tej istej veci telefonovala sťažovateľka aj na MsP. Podozrenie z priestupku prešetrovala  MsP  
-  neoprávnené konanie nebolo zistené. 
3) 
Prijaté bolo podanie vo veci  susedských vzťahov, znepríjemňovania bývania  grilovaním na balkóne. Uvedeným  
konaním  nie sú naplnené znaky  sťažnosti ani priestupu. O susedských vzťahoch bol iniciovaný príspevok do  
vysielania v pezinskej televízii. Možnosť upraviť povinnosti v domovom poriadku, apelovať na toleranciu  
a ohľaduplnosť susedov. 
 
 
Ing. J. Sandtnerová, hlavná kontrolórka Mesta Pezinok 
Pezinok, 27.5.2014 


